Feladat : Egy szabalyos haromszdg egyik csucspontja A(-1;2), a koré irt
kor kozeppontja K(1;4). Szamitsa ki a haromsz6g masik ket
csucspontjanak koordinatait!

Megoldas : Az A és K pontokbol kiszamolom a sugarat, és felrajzolom a
kort.

#1: o = 120°

#2: A= [-1, 2]
#3: K= [1, 4]
#4: r = |K - Al

2 2
#5: x-1) +(y -4 =r.r

65 -4 -2

Kiszamolom a T pont koordinatait (sGlyvonal végpontja), és felirom a
szemkozti oldal egyenletét:
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#8: X +y=17
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Majd kiszamolom a kor és az egyenes egyenletét:

2 2
#9: SOLVE(Ix + y =7, (x - 1) + (y - 4) = r-r], [x, yD
#10: IX=V3+2Ay=5-J3, x=2-3Ary=4y3+5]
#11: B := [J3 + 2, 5 - J3]
#12: C:=[2 - J3, J3 + 5]

5 -4 -2




